

亀山市公告第56号

令和5年7月10日付け亀山市公告第48号で公告した内容の一部について、次のように訂正する。

令和5年7月14日

亀山市長 櫻井 義之

次の表の訂正前欄に掲げる規定の下線を付した部分をこれに対応する訂正後欄に掲げる規定の下線を付した部分のように訂正する。

訂正後	訂正前																		
<p>1 入札に付する工事の概要                      [(1)～(3) 略]                      (4) 工期                          <u>契約締結日から令和6年3月29</u>                          <u>日限り</u>                      [(5)～(7) 略]</p>	<p>1 入札に付する工事の概要                      [(1)～(3) 略]                      (4) 工期                          契約締結日から<u>令和5年3月29</u>                          <u>日限り</u>                      [(5)～(7) 略]</p>																		
<p>別表</p> <table border="1" data-bbox="258 1214 804 1532"> <thead> <tr> <th colspan="3">入札に付する工事概要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>[略]</td> <td>工期</td> <td>[略]</td> </tr> <tr> <td></td> <td>契約締結日か ら<u>令和6年3</u> <u>月29日限り</u></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	入札に付する工事概要			[略]	工期	[略]		契約締結日か ら <u>令和6年3</u> <u>月29日限り</u>		<p>別表</p> <table border="1" data-bbox="855 1214 1401 1532"> <thead> <tr> <th colspan="3">入札に付する工事概要</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>[略]</td> <td>工期</td> <td>[略]</td> </tr> <tr> <td></td> <td>契約締結日か ら<u>令和5年3</u> <u>月29日限り</u></td> <td></td> </tr> </tbody> </table>	入札に付する工事概要			[略]	工期	[略]		契約締結日か ら <u>令和5年3</u> <u>月29日限り</u>	
入札に付する工事概要																			
[略]	工期	[略]																	
	契約締結日か ら <u>令和6年3</u> <u>月29日限り</u>																		
入札に付する工事概要																			
[略]	工期	[略]																	
	契約締結日か ら <u>令和5年3</u> <u>月29日限り</u>																		
<p>備考 表中の [ ] の記載は注記である。</p>																			